



FE¢HA 25/11/2020

NO. COMIS ÓN 201123002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MAURICIO HERNANDEZ CERON

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CHIHUAHUA CHIHUAHUA

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CUAUHTEMOC

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/23/2020 Al 11/23/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ASISTIR A VARIAS DEPENDENCIAS OFICIALES

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE PROPORCIONO INFORMACIÓN ACERCA DE LOS PROPUCTOS CREDITICIOS DE LA FND.

MAURICIO HERNANDEZ CERON

FIRMA AUTÓGRAFA